Итоговый  тест  по аналитической химии
1.Скорость химической реакции прямопропорциональна____________________________________

2.Лигандом комплексного соединения К3[Fe(СN)6      ] является:

а)К+     б)Fe3+   в) СN-      г) [Fe(СN)6
3.Координальным числом соединения К3[Fe(СN)6  ]является:
а)3    б)8       в)6      г)9

4.Степень окисления внешней сферы соединения К3[Fe(СN)6
а)-1      б)+3     в)+1      г)-3

5.Определить степень окисления  марганца в соединении КМnО4
а)+1     б)+7       в)-2      г)-1

6.Продолжить реакцию после которой выделяется тёмно-синий осадок – турнбулевая синь:

а)FeSO4 + К3[Fe(СN)6 =
б) FeCl3+ К4[Fe(СN)6 =

7.Написать молекулярные и ионные реакции:

Ва Cl2 + Н2SO4 =

FeCl3 + КОН =

8.Какая концентрация является приблизительной:
а)нормальная    б)процентная    в)молярная    г)титр

9.Метод анализа, рабочим раствором которого является КМnО4
а)иодометрия      б)перманганатометрия  в)колориметрия   г)нефелометрия
10.Продолжить формулу:  N1V1=
